

ERRATA**Processo Seletivo nº 01/2021-SANTAREM/PA**

O **INSTITUTO SOCIAL MAIS SAÚDE**, no uso das atribuições e na gestão do **Hospital Municipal de Santarém, Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24 Horas de Santarém, Unidades de Saúde 24 Horas de Alter do Chão, Santarenzinho e Nova República e Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU**, torna público a presente errata ao EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2021-SANTAREM/PA, para fazer constar o seguinte:

Onde se lê:

MOTORISTA	1 + CR	R\$ 1.900,00	44H	Certificado de Conclusão de Ensino Médio. Possuir CNH categoria mínima (C) ou superior, e com Certificado de curso MOPP – AMBULÂNCIA.
MOTORISTA DE AMBULÂNCIA	16 + CR	R\$ 1.800,00	12x36	Certificado de Conclusão de Ensino Médio. Possuir CNH categoria mínima (C) ou superior, e com Certificado de curso MOPP – AMBULÂNCIA.

Lê-se:

MOTORISTA	1+ CR	R\$ 1.900,00	44H	Certificado de Conclusão de Ensino Médio. Possuir CNH categoria mínima (B).
MOTORISTA DE AMBULÂNCIA	16 + CR	R\$ 1.800,00	12x36	Certificado de Conclusão de Ensino Médio. Possuir CNH categoria mínima (D) ou superior, Certificado de curso MOPP e curso de CONDUÇÃO DE VEICULO DE URGÊNCIA EMERGÊNCIA – AMBULÂNCIA.

Santarém/PA, 17 de abril de 2021.

Instituto Social Mais Saúde
Carla Soares Alves
Diretora Presidente